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 4: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي    1401آبان  6آزمون  -)2پروژة ( 

 شاهد چند وقفه در توالي رسوبي هستيم؟ ،در شكل زير از زمان پيدايش نخستين تريلوبيت تا پيدايش اولين گياهان گلدار -6
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  ؟ افتد ر وسط آن اقيانوسي پديد آيد، ابتدا كدام رخداد زير اتفاق ميو د  اي دو تكه شود اگر قرار باشد قاره -7

 در قاره فروراندگي) 2    كره صعود مواد مذاب سست) 1

    ) تشكيل درياي جوان ميان دو قاره4    هاي اقيانوسي ) تشكيل پشته3

 ترتيب زماني كدام رخدادها، در تاريخچة تكوين زمين، درست است؟ (از قديم به جديد) -8

    هاي انساني، پيدايش و انقراض دايناسورها پيدايش نخستين بندپايان، نخستين فسيل) 1

  هاي رسوبي و دگرگوني ) ايجاد چرخة آب، ايجاد هواكره، تشكيل سنگ2

  دار هاي هسته گيري منظومة شمسي، تشكيل كرة مذاب زمين، پيدايش نخستين سلول ) شكل3

  پيدايش تريلوبيت  ) ايجاد چرخة آب، تشكيل سنگ آذرين،4

 شود وسعت سطح زمين ثابت بماند؟ باشد و باعث مي اي مي قاره پوستة ازاي مرحلة فرورانش پوستة اقيانوسي به زير دهندة حركت جبراني به كدام شكل نشان - 9
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 گيرد؟ شناسي قرار مي يك از موارد زير در حيطة شاخة ديرينه كدام -10

      هاي آذرين و دگرگوني بررسي آثار و بقاياي موجودات گذشتة زمين در لايه )1

  ها آوري اطلاعات از عوارض سطح زمين، بدون تماس فيزيكي با آن جمع) 2

  ها آن  ها، پيدايش و نابودي هاي زمين بر پاية فسيل بردن به سن مطلق لايه پي )3

   برد. توان به محيط زندگي موجودات در گذشته پي ها مي ها، پيدايش و نابودي آن بر پاية مطالعة فسيل) 4
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